

中国建筑科学研究院

HINA ACADEMY OF BUILDING RESEARCH

关闭窗口

美国环境保护署(EPA)、能源之星专家到我院访问

双击自动滚屏

2006-9-15 8:12:14 阅读117次

美国环境保护署 (EPA)、能源之星专家到我院访问

日前,美国环境保护署节能建筑项目主任Gary McNeil先生以及能源之星(Energy Star)资深顾问专家Don Anderson先生、Maria Chen女士一行3人到访我院空调所,与建设部科技司胥晓龙、我院空调所所长徐伟、副所长邹瑜等相关人员就亚太



清洁发展和气候新伙伴计划建筑与电器项目APP-BATF (Asia Pacific Partnership-Buildings and Appliances Task Force)和建筑节能与能效认证等议题进行了研讨。

亚太清洁发展和气候新伙伴计划(The Asia-Pacific Partnership on Clean Development and Climate)是美国于2005年提出的多边合作计划,并于今年1月举行了部长级启动会宣布计划成立。该计划主张提高能源效率、发展清洁能源、减少温室气体排放。我国政府已加入此项目。

Gary McNei1先生和徐伟所长分别介绍了双方在建筑节能领域的主要工作内容与最新进展,并就由我国主持的APP-BATF建筑能效标识项目建议书和我国准备如何开展建筑能效标识展开了讨论。同时,双方就未来APP项目合作计划如何具体展开进行了讨论和磋商,对重点领域的进展达成了一致意见。会晤期间,能源之星eeBuildings项目专家Don Anderson先生还与我院空调所建筑能效测评标识研究项目组成员就建筑能效测评

等级划分方法进行了讨论,进一步丰富了建筑能效认证研究项目的框架。

双方约定今年第四季度再次会晤,进一步商讨实施推动APP-BATF的国际合作计划。

空调所刘欣供稿

关闭窗口

<u>打印本页</u>

Copyright@Cabr.ac.cn.ALL Rights Reserved.